

ДЕЙСТВИЯ ПРИ ОБНАРУЖЕНИИ БЕСПИЛОТНИКА



- оперативно покинуть опасную зону - отойти на расстояние не менее 100 м за ближайшее здание или деревья (укрыться в капитальном строении);

- предупредить о возможной опасности других граждан, находящихся рядом;



по номеру
112

- проинформировать экстренные оперативные службы по единому номеру «112», с указанием обстоятельств произошедшего

В случае обнаружения в небе беспилотника необходимо оперативно сообщить полную информацию о месте, времени обнаружения, количестве и направлении движения беспилотного летательного аппарата, иную значимую информацию по номеру

«112»

НИ В КОЕМ СЛУЧАЕ НЕЛЬЗЯ:



- ✗ при падении беспилотника подходить к нему и трогать его;
- ✗ находиться в прямой видимости летательного аппарата;
- ✗ пытаться сбить аппарат подручными предметами и иными средствами поражения;
- ✗ пользоваться вблизи беспилотника радиоаппаратурой, мобильными телефонами, устройствами.

Для укрытия от возможных последствий детонации беспилотника рекомендуется спускаться в помещения расположенные ниже уровня земли:

- подвалы и цокольные этажи зданий;
- гаражи, складские и другие помещения, расположенные подвальных этажах зданий и сооружений, в том числе в торговых развлекательных центрах;
- транспортные подземные сооружения городской инфраструктуры (подземные переходы и т.п.);
- простейшие укрытия (погребя, подполья и т.п.).

Противоправные действия	Директора колледжа, его заместителя	Действия сотрудников, обучающихся
<p>При обнаружении беспилотного летящего аппарата (БПЛА) или его обломков, а также при отделении предмета от БПЛА и его падении на территорию объекта.</p>	<p>Незамедлительно информировать о происшествии: оперативные службы, Комитет по образованию (директора при его отсутствии в колледже). Незамедлительно прибыть к месту происшествия, оценить обстановку и принять решение о направлениях и способах эвакуации людей. Принять меры к усилению охраны объекта в целях обнаружения подозрительных (взрывоопасных) предметов и лиц, пропускного и внутриобъектового режима. Обеспечить, в случае целесообразности, укрытие или эвакуацию находящихся на объекте (территории) людей. Исключить нахождение на открытых плоскостных сооружениях массового скопления людей. Организовать визуальное наблюдение за БПЛА с целью определения места его запуска/посадки, а также обнаружения внешнего пилота БПЛА. При возможности обеспечить фото-, видео фиксацию БПЛА. В случае приземления или аварийной посадки БПЛА на территории колледжа организовать мероприятия по удалению людей от места приземления БПЛА на безопасное расстояние и предотвращению к нему доступа до прибытия оперативных служб. По завершении эвакуации дать указание об информировании родителей (законных представителей) о временном прекращении учебного процесса. Направить к месту сбора назначенных лиц для осуществления контроля за передачей обучающихся родителям (законным представителям). Обеспечить беспрепятственный доступ к месту происшествия оперативных служб. По прибытии оперативных служб действовать согласно их распоряжениям. После завершения работы оперативных служб и по их рекомендациям обеспечить через назначенных лиц проведение мероприятий по ликвидации последствий происшествия.</p>	<p>Работники колледжа, обнаружившие БПЛА, который находится в воздушном пространстве над колледжем либо в непосредственной близости от его границ, незамедлительно информируют директора колледжа (заместителя директора по безопасности). В сообщении указывается: место и время обнаружения БПЛА; тип (квадрокоптерный, самолетный) и направление полета БПЛА; наличие или отсутствие на БПЛА средств поражения, фото и видеосъемки (при наличии визуальных возможностей). Находиться на безопасном расстоянии от места происшествия до прибытия руководителя и далее действовать в соответствии с его указаниями. При объявлении эвакуации приступить к эвакуации, уводя за собой обучающихся, находящихся поблизости и далее действовать в соответствии с планом эвакуации. По возможности отключить на объекте электричество. Обеспечить проведение эвакуации обучающихся, при возможности с личными (ценными) вещами, теплой одеждой к месту эвакуации (в зимний период принять все возможные меры к исключению случаев обморожения обучающихся). Убедившись в полной эвакуации из помещения с внешней стороны дверей поставить отметку «ЭВАКУИРОВАНО» любым доступным способом. По указанию руководителя осуществлять проверку помещений на предмет эвакуации людей и о результатах сообщить руководителю или назначенному им лицу. По указанию руководителя обеспечить информирование родителей (законных представителей) о временном прекращении учебного процесса. Обеспечить по указанию руководителя или назначенных им лиц передачу обучающихся родителям (законным представителям). После завершения работы оперативных служб и по распоряжению руководителя обеспечить проведение мероприятий по ликвидации последствий происшествия.</p> <p>Обучающиеся обязаны: сохранять спокойствие, не допускать возникновения паники, строго следовать инструкциям персонала, покидать помещения в сторону эвакуационного выхода; соблюдать осторожность, не толкать вперед идущих по лестнице; выйти к лестнице, обучающиеся одной группы должны держаться вместе, не бежать толпой и организовано спускаться только с одной стороны лестницы, оставив другую сторону для прохода; все обучающиеся, которые не присутствуют в учебной аудитории во время сигнала тревоги (находится в туалете, коридоре и т.п.) должны немедленно вернуться в учебную аудиторию либо присоединиться к любому залу, начавшему эвакуацию.</p> <p>При посадке БПЛА (падении предметов с него, обнаружении обломков): не подходить, не трогать и не передвигать обнаруженный предмет (БПЛА); отойти от места обнаружения на соответствующее расстояние; ограничить доступ людей в зону падения; обеспечить охрану предмета и зоны падения до прибытия сотрудников правоохранительных органов; указать место расположения БПЛА (предметов), время и обстоятельства его обнаружения; в дальнейшем действовать по указаниям сотрудников правоохранительных органов.</p>